

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01

A COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE E RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL EM SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (COREMU/UFG), no uso de suas atribuições legais, conforme a Lei Federal nº 11.129/2005, o Termo de Cooperação Técnica e seus Termos Aditivos, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações e retificações:

1. Retifica no Anexo IV subitem dos Conhecimentos Gerais para os Programas da Escola de Veterinária e Zootecnia da UFG (Goiânia), que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: Plantas que afetam o trato respiratório e podem causar fotossensibilização.

Leia-se: Plantas que afetam o trato gastrointestinal e podem causar fotossensibilização.

2. Inclui no Anexo IV os seguintes Conhecimentos Específicos do Programada Clínica e Cirurgia de Pequenos Animais/UFG:

- Fisiopatogenia, diagnóstico e tratamento cirúrgico das enfermidades tegumentares, digestórias, hepatobiliares, geniturinárias, respiratórias, endócrinas, otológicas, oftálmicas, oncológicas e de cavidades corpóreas em pequenos animais.
- Técnicas cirúrgicas dos sistemas tegumentar, digestório, hepatobiliar, urinário, reprodutor, respiratório e de cavidades corpóreas em pequenos animais.

Goiânia, 17 de setembro de 2020.